37. ZADATAK

Za sustav metanol(1) — tetraklormetan(2) odredeni su

parametri ravnoteZnog stanja pri temperaturi od 20 °C:

X1 0,00 0,20 0,30 0,60 0,80 0,90 1,00
Y1 0,00 0,45 046 049 0,55 0,66 1,00
p/mmHg 92,1 158,0 159,5 159,9 152,0 135,5 96,9

IzraCunati koeficijent aktivnosti obiju komponenata u
azeotropnoj toc¢ci, uz pretpostavku da je standardno stanje a)
Cista tvar, b) beskonacno razrijedena otopina.

Parametre azeotropne toCke odrediti na temelju Xy- 1 pXxy-

dijagrama.
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metanol(1) — tetraklormetan(2)

Standardna stanja
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Dijagram vrenja:
200
- p/mmHg

150  ° P

T

100 c“‘ //////// T \\\

50 -

0,0 0,2 0,4 0,6 08 1,0
X1 Y

P, ®max p =159,9 mmHg



Cista tvar, X,,
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Beskonacno razrijedena otopina, X,,
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